
ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS DA TOMADA DE PREÇOS

N.º 09.001/2023-TP.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OS SERVIÇOS

DE REFORMA DA PASSAGEM MOLHADA, NA LOCALIDADE DE BOM PRINCIPIO, NO

DISTRITO DE ITACIMA, DE INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

E HABITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE GUAIUBA/CE.

Aos 26 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e três), às
08h00min, na Prefeitura Municipal de Guaiúba, situada à Rua. Pedro Augusto, Nº 53,

Centro, reuniu-se a Comissão Central de Licitação e Pregões, nomeada pela Portaria Nº

1901003/2024/GAB/PMG, de 19 de janeiro de 2024, composta pelos servidores
ROSICLÉIA DA SILVA MAGALHÃES - Presidente e Pregoeira, e os Membros: ELIANE

FONTOURA DE SOUSA e FRANCISCA CLAUDINEIDE FERRER DE ALBUQUEQUER, com a

finalidade de iniciar o julgamento dos envelopes “B” concernentes as Propostas de
Preços da licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS N.º 09.001/2023-TP , cujo
objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OS SERVIÇOS

DE REFORMA DA PASSAGEM MOLHADA, NA LOCALIDADE DE BOM PRINCIPIO, NO

DISTRITO DE ITACIMA, DE INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

E HABITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE GUAIUBA/CE. Às 08:00 (oito) horas do dia supra
mencionado, a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos internos
de análise dos Propostas de Preços da presente licitação. A Presidente deu início à

sessão, tomando por base os pareceres técnicos dos engenheiros civis: ANTÔNIO JAÍRES

DE OLIVEIRA MOTA JUNIOR e JOSÉ RIBAMAR ALVES DE ARAÚJO, responsáveis técnico do

município de Guaiuba para fase de Propostas de Preços. A Presidente registra que as

empresas: FEITOSA ENGENHARIA E LOCAÇÕES apresentou proposta no valor global de R$

744.193,58 (Setecentos e Quarenta e Quatro Mil, Cento e Noventa e Três Reais e

Cinquenta e Oito Centavos); CONSTRUTORA BEIJA - FLOR LTDA apresentou proposta no

valor global de R$ 745.175,14 (Setecentos e Quarenta e Cinco Mil, Cento e Setenta e
Cinco Reais e Quatorze Centavos); LS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES LTDA - ME apresentou
proposta no valor global de R$ 747.393,60 (Setecentos e Quarenta e Sete Mil, Trezentos
e Noventa e Três Reais e Sessenta Centavos); ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES
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LTDAee proposta no valor elobal de R$ 750.421,91 (Setecentos e Cinqu
Quatrocentos e Vinte e Um Reais e Noventa e Um Centavos); VK CONSTRU

EMPREENDIMENTOS LTDA apresentou proposta no valor global de R$ 752.886,28
(Setecentos e Cinquenta e Dois Mil, Oitocentos e Oitenta e Seis Reais e Vinte e Oito

Centavos); NASCENTE CONSTRUÇÕES LTDA - EPP apresentou proposta no valor global de
R$ 753.414,64 (Setecentos e Cinquenta e Três Mil, Quatrocentos e Quatorze Reais e
Sessenta e Quatro Centavos); ARCTURO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA apresentou
proposta no valor global de R$ 755.037,38 (Setecentos e Cinquenta e Cinco Mil, Trinta e
Sete Reais e Trinta e Oito Centavos); CLEZINALDO CONSTRUÇÕES-LTDA - EPP apresentou
proposta no valor global de R$ 755.343,71 (Setecentos e Cinquenta e Cinco Mil,

Trezentos e Quarenta e Três Reais e Setenta e Um Centavos); CONFAHT CONSTRUTORA

HOLANDA LTDA apresentou proposta no valor global de R$ 755.901,18 (Setecentos e
Cinquenta e Cinco Mil, Novecentos e Um Reais e Dezoito Centavos); ARL CONSTRUÇÕES

LTDA apresentou proposta no valor global de R$ 756.494,95 (Setecentos e Cinquenta e
Seis Mil, Quatrocentos e Noventa e Quatro Reais e Noventa e Cinco Centavos); KTEK

SOLUÇÕES DE ENGENHARIA LTDA apresentou proposta no valor global de R$ 756.658,83
(Setecentos e Cinquenta e Seis Mil, Seiscentos e Cinquenta e Oito Reais e Oitenta e Três

Centavos); ÁGUIA CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA-EPP apresentou proposta no

valor global de R$ 757.985,82 (Setecentos e Cinquenta e Sete Mil, Novecentos e Oitenta
e Cinco Reais e Oitenta e Dois Centavos) e LEXON SERVIÇOS apresentou proposta no

valor global de R$ 758.411,08 (Setecentos e Cinquenta e Oito Mil, Quatrocentos e Onze
Reais e Oito Centavos). Pelos engenheiros municipais foi apresentado parecer técnico
acerca das propostas de preços, relativo aos seus aspectos técnicos de engenharia, no

tocante a: planilha de preços básicos; cronograma físico - financeiro; especificações
técnicas; composições de preços; composição da parcela de B.D.I. e encargos sociais.

Assim, com base no parecer, juntamente com a análise das propostas de preços, a

presidente declara CLASSIFICADAS as empresas: FEITOSA ENGENHARIA E LOCAÇÕES;

CONSTRUTORA BEIJA - FLOR LTDA; LS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES LTDA - ME;

ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA; VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS

LTDA; NASCENTE CONSTRUÇÕES LTDA - EPP; ARCTURO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA;

CLEZINALDO CONSTRUÇÕES-LTDA - EPP; CONFAHT CONSTRUTORA HOLANDA LTDA; ARL

CONSTRUÇÕES LTDA; KTEK SOLUÇÕES DE ENGENHARIA LTDA; ÁGUIA CONSTRUÇÕES E

INCORPORAÇÕES LTDA-EPP e LEXON SERVIÇOS. E declara a empresa: FEITOSA
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global no valor de R$ MAMAS (Setecentos e Quarenta e Quatro Mil,

Noventa e Três Reais e Cinquenta e Oito Centavos). A Sra. presidente registra que o

julgamento das propostas de preços, será publicado na imprensa oficial do Estado - DOE,

no sitio oficial do Município (https://guaiuba.ce.gov.br/licitacao.php), no flanelógrafo
do município e no portal do Tribunal de Contas do Estado do Ceará - TCE/CE, e que a

partir desta publicação fica aberto o prazo recursal, na forma do Artigo 109, |, b, da Lei

Nº 8.666/93. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do

que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da
Comissão Central de Licitação e Pregões.

Comissão Central de Licitação e Pregões

A
ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES

Presidente

Aifumo eela Sousa
.ISCADEEa DE y o FONTOURA DE SOUSA

- ALBUQUERQUE Membro

Membro
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